

## 有关哥伦比亚特区电池管理法 (Battery Stewardship Law) 的常见问题 (FAQ)

本文件旨在帮助实体遵守哥伦比亚特区的电池管理法。如需更多信息，请参见 <https://doee.dc.gov/node/1567851>。

### 我如何才能知道哥伦比亚特区电池管理法是否适用于我的公司？

#### 1. 哪些人需要遵守哥伦比亚特区的电池管理法？

该法律适用于在哥伦比亚特区销售或许诺销售所涵盖电池和所涵盖含电池产品的生产商，包括零售、批发、企业对企业 and 网上销售。

[《哥伦比亚特区法典》\(DC Code\) 第 8 篇第 771.01\(6\)、\(7\) 和 \(11\) 节](#)对“生产商”、“所涵盖电池”和“所涵盖含电池产品”进行了定义。

#### 2. 按照哥伦比亚特区电子产品管理法的定义，“所涵盖的电子设备”是否也受哥伦比亚特区电池管理法的约束？

否。如果某产品为哥伦比亚特区电子产品管理[法律](#)和[法规](#)定义的“所涵盖电子设备”(CEE)，则其将被豁免于哥伦比亚特区[电池管理法](#)中“含电池产品”定义。（[《哥伦比亚特区法典》第 8 篇第 771.01\(2\)\(A\) 节](#)）有关法律如何处理与 CEE 相关的更换电池问题，请参见下方问题三。

此外，熟悉电子产品管理法律和法规中有关 CEE 的定义也很重要。例如，屏幕对角线测量尺寸小于 6 英寸的便携式电脑不属于 CEE，且将受到哥伦比亚特区电池管理法的约束。

#### 3. 根据哥伦比亚特区的电池管理法，如何定义替换电池，包括那些用于哥伦比亚特区电子产品管理法中定义的“所涵盖的电子设备”的电池？

非包含在含电池产品或 CEE 中或与之包装在一起的电池，受哥伦比亚特区电池管理法制约。单独出售的替换电池为非包含在含电池产品或 CEE 中的电池示例之一。

#### 4. 我的公司将所涵盖电池或所涵盖含电池产品进口到美国，以便在哥伦比亚特区销售或分销。就“生产商”定义类别而言，我们是否需要遵守哥伦比亚特区的电池管理法？

最后更新于 2022 年 1 月 6 日

处于此情况下的公司，只有无人员适用于“生产商”定义中的 (A) 或 (B) 的情况下，才会被认定为生产商。

- (A) 节适用于以自己品牌在哥伦比亚特区销售或许诺销售的制造商。
- (B) 节适用于制造商和其他以其拥有或授权的品牌在哥伦比亚特区销售、许诺销售或分销的人员。
  - 如果 (A) 节适用，则本节不适用。

(C) 节仅适用于以下情况

- 无人员符合 (A) 或 (B) 节的定义，并且
- 个人进口到美国以便在哥伦比亚特区销售或分销。

**5. 我的公司为所涵盖含电池产品生产商，如哥伦比亚特区的电池管理法所定义。然而，我公司产品的电池生产商为电池管理组织 (BSO) 成员。我的公司是否也需要加入一个 BSO?**

是的，直到该 BSO 有获批电池管理计划并满足其他条件。目前，还没有任何一个 BSO 持有获批计划。在那之后，您的公司可能会有豁免权。根据法律规定，如果产品中使用的唯一电池由符合以下条件的生产商提供，则该产品不被列入含电池产品定义中：

- 为拥有获批电池监管计划并在能源与环境部 (DOEE) 注册的 BSO 成员；以及
- 已向所涵盖含电池产品的生产商和为 BSO 成员的电池生产商提供该成员资格的书面证明。

一旦 BSO 拥有获批计划，如果电池生产商仍为 BSO 成员，并且满足豁免所要求的其他条件，则您的产品将被豁免于含电池产品定义。（[《哥伦比亚特区法典》第 8 篇第 771.01\(2\)\(B\) 节](#)）

请注意，如果您的产品中使用了一个以上生产商的电池，每个电池的生产商都需要遵循上述流程，才能让您的产品获得豁免。

**6. 我的公司似乎有资格成为所涵盖电池和/或所涵盖含电池产品的生产商，但这些电池或产品于不久前进口到哥伦比亚特区。根据哥伦比亚特区的电池管理法，我的公司对这些旧库存是否有任何义务?**

哥伦比亚特区的电池管理法适用于 2021 年 10 月 1 日或之后进口到哥伦比亚特区的电池或含电池产品。（[《哥伦比亚特区法典》第 8 篇第 771.02\(c\) 节](#)）

## 哥伦比亚特区电池管理法适用于我的公司——我该符合遵守？

### 1. 我们如何加入电池管理组织 (BSO)? 是否有获批的 BSO 名单？

Call2Recycle 为哥伦比亚特区电池管理法下的 BSO。在 2022 年 1 月 1 日的最后期限前，只有此组织注册为 BSO。

如需加入 Call2Recycle 的 BSO，请联系：Linda Gabor，其电子邮件地址为 [lgabor@call2recycle.org](mailto:lgabor@call2recycle.org)

### 2. 生产商参与 BSO 的最后期限为？

所涵盖电池和所涵盖含电池产品的生产商必须为 BSO 成员，才能在哥伦比亚特区销售或许诺销售这些物品，包括零售、批发、企业对企业 and 在线销售。（[《哥伦比亚特区法典》第 8 篇第 771.02\(a\)\(1\) 节](#)）

如果您的公司须成为 BSO 成员，但还未加入 BSO，请联系 BSO，尽快加入，以便遵守规定。

### 3. 我的公司已经为 BSO 成员。我们如何向 DOEE 证明我们为成员并因此符合规定？除此成员资格之外，是否还有其他步骤以便合规？如果我们在 2022 年 1 月 1 日 BSO 注册截止日期之后加入 BSO，该怎么办？

生产商无需在 DOEE 注册或向 DOEE 提交信息。生产商必须为 BSO 成员。在其 BSO 登记表中，Call2Recycle 列出了在提交表格时已为其组织成员的生产商。如果有公司在提交注册后加入，Call2Recycle 可确认会员资格。